

祝你平安

2025年2月14日 第105期

翻墙软件下载
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

回归常识 破除谎言

最近有媒体以所谓“2.66亿美元”为题，指责美国神韵艺术团“敛财”。我们用常识去分辨一下，便可破除假新闻的荒谬。

神韵艺术团是美国一家非赢利机构，按法律规定，其所有权归属于注册所在地政府，且账务公开，如机构停止运作，所有的资金与资产将交还政府。另外，法轮大法在美国是经注册的合法宗教组织，李洪志大师如要敛财，号召信徒捐款即可，而且完全合法，根本不用去创办非赢利艺术团体。



弗林将军：神韵精彩之极 展现真正的中国文化



美国神韵艺术团精彩绝伦的演出，年年吸引着各界精英名流。

2025年1月16日晚，美国陆军退役中将、美国前国家安全顾问弗林将军在观看了神韵演出后盛赞：“神韵精彩至极！这是一个伟大的奇迹，是展现真正的中国文化最具智慧的方式。”“神韵正在向世界展示中国应有的样子，也在提醒我们，从中共政权那里看到的，恰恰与神韵展现给全世界的相反，这才是中国将要拥有的面貌。”

弗林将军研究过很多中国历史和文化，非常了解中国。他赞叹神韵演出仅用了两个多小时，将5000年悠悠历史娓娓道来，让人们看到

了真正的中国文化有多么博大精深。

了解到神韵不能在共产中国上演，而且在海外也接连遭遇中共干扰与破坏，弗林将军表示，这太糟糕了，特别是《纽约时报》，作为美国的主流媒体，却成为中共代理人，一直攻击这门精美的艺术，攻击这种传统的艺术形式，如此下去，中国将何去何从？

然而，弗林将军对神韵艺术家的努力却信心满满。他非常赞赏神韵把中国民众反中共迫害的真实故事搬上舞台，以一种正面的、非常特别的方式诠释了中共对修炼人的迫害，并且表现力非同凡响，弗林将军由衷地感叹：“很钦佩神韵为全世界所做的一切，他们向全世界展现了一个真正的中国。”（文/大纪元）



我家孩子在飞天和神韵

孩子最早接触神韵，是从光盘中看到神韵节目的美好，这使孩子对神韵非常向往。于是，我们鼓励孩子去学舞蹈基本功、压软度，并告诉孩子：如果能考上飞天艺术学院，就能有机会在神韵参加演出，揭露中共迫害，告诉人什么是神给人的正统艺术。

最终，孩子经过刻苦训练，考上了飞天艺术学院。我们也逃离中共的迫害，来到了美国。

到飞天艺术学院学习

孩子初到美国，不会英语，文化课及舞蹈专业的学习，需要飞天艺术学院老师们悉心培育。

在飞天上学是完全免费的，包括食、宿，每个月还有补贴金。在飞天艺术学院学习一段时间后，我们发现，孩子的英文和中文一样好；他学到了很多，如美国的历史、事迹，包括美国立国之本及对信仰和自由的保护等

等。对中国历史、将相贤臣，也能如数家珍。只有飞天艺术学院才能培养出全才素质的艺术家。

作神韵实习演员

孩子在飞天艺术学院的进步非常快，很快就能作为神韵实习演员跟随神韵艺术团去巡演了。

那年，首次巡演结束回到家，孩子兴奋地说起巡演中的事情。

第一场演出大幕拉开的瞬间，猛然看到台下那么多观众心里有点紧张，但随着舞动，专注于表演后，孩子很快就不紧张了。演出结束后，观众起立，报以热烈的掌声……对孩子来说，能在世界顶级的剧院里表演，这是非常难得和值得珍惜的。

“早就听说神韵了”

一次巡演，孩子与同学一起去剧院附近的超市，遇到几位亚裔的年轻人，他们问孩子和几位

神韵演员是做什么的？当得知是神韵演员时，对方吃惊地说：“早就听说神韵了，今天见到你们这么出众，神韵真是不一样啊！”他们表示一定看当晚的演出。

全体乘客热烈鼓掌

一次，在美国的巡演途中，孩子所在的神韵艺术团乘坐飞机前往演出的城市。飞机起飞前，机长在广播里对机上的乘客说：神韵演员在我们的飞机上，跟我们一起旅行，让我们大家欢迎神韵。全体乘客都兴奋地鼓起掌来。孩子说：“那些乘客都看着我们，作为神韵的一员，真的很自豪，也很感动。”

孩子健康成长

孩子在中国因遭过迫害，变得话很少。在飞天良好的环境中，孩子变得越来越开朗，满身的朝气，与同学、演员配合得很好。

我写出孩子在飞天和神韵学习的点滴，让人们了解神韵。

(明慧网)

女儿如愿进神韵实习 母亲内心充满感恩

神韵艺术团全球演出，每到一处，都带演员们游览名胜、品尝特色美食，孩子们见识广，丰富了人生经历。

远渡重洋 女儿就读“飞天”

郭女士介绍说：“在大陆，女儿从小就特别喜欢看神韵的光盘，她指着屏幕说，姐姐好漂亮，姐姐是仙女。我们每年最开心的时刻就是看神韵演出光盘。”

郭女士憧憬女儿也能走上神韵舞台：“我抱着试试看的心情给孩子报考飞天艺术学院。然后收到学院的邀请函，去面试通过了！真的是没有想到。”

“世界上最好的学校”

郭女士说：“女儿的变化，是大人根本想象不到的。因为是独生子女嘛，之前在家比较霸道、任性。”

上了飞天艺术学院以后，女儿变得非常自律，把学习文化课和专业技巧当成每天必须要完成、做好的事情。回到家里女儿也懂得体贴家人，知道抢着帮妈妈干活，而且很懂礼貌。

郭女士表示最让她欣慰的是女儿精神层面的升华：“她有了‘真、善、忍’的信仰，我心里面很感动。特别好，特别好。”

一流的教师、环境和生活条件

刚来美国时，女儿身体状况不佳，身体过瘦。自从上飞天学院后，眼看着个子长高了，气色变好了，女儿也越来越漂亮，体重也达标了，并且非常健康。

郭女士说：“有一次去野游爬山，女儿帮阿姨们背着大人都提不动的行李，我问她，累不累？她开心地说，一点儿不累。她好有力气！她告诉我，学院食堂的饮食安排得非常好，作为舞蹈学生，她学会了如何吃得好，吃得健康。”



▲ 郭女士的女儿徐南希，在第十届新唐人全世界中国古典舞大赛决赛中的表演。

女儿说：“老师都是最好的老师。同学们都是按‘真、善、忍’去做，互相帮助，即使有小矛盾，都先看自己哪儿做得不好，同学们都非常纯净。”

郭女士还对学院的管理赞誉有加：“飞天学院对学生上网和玩手机有限制的校规真是太好了。孩子们专业要达到世界一流的水平，走上世界一流的舞台，不下功夫是不行的。”

深深的感恩

郭女士说：“神韵艺术团全球演出，每到一处，都带演员们游览名胜、品尝特色美食，孩子们学到了更广泛的知识，积累了丰富的人生经历。”

她还感慨地说：“飞天学院不但是全额奖学金，而且随神韵实习演出期间，所有的吃、穿、用都由神韵艺术团承担，还有额外的补贴；服装全部都是量身定制的，不要孩子家长操一点心。”

上世纪90年代中期，郭女士在大陆开始修炼法轮功，告别了无药可医的病痛，身心受益，然而中共却发动了对法轮功严酷的迫害、造谣、抹黑、诬蔑，使不明真相的中国人深受其害。

今天，在美国这片自由的土地上，郭女士的女儿终于有机会亲历修炼的美好，能够作为实习生跟随神韵艺术团巡回演出，弘扬中华神传文化，郭女士深深地感恩，感恩神的安排，让她女儿走上这样的路。（文/大纪元）

我的选择 我的责任

9年前，作为观众，我第一次观赏了神韵。男演员矫健的身影、精彩的空翻，在我幼小的心灵里种下了舞蹈的种子……弹指间，昔日瘦小的我，也成为一名神韵舞蹈演员。

我是飞天艺术学院舞蹈系高三的学生。我出生在中国上海，8岁时跟随母亲和外公来到了美国。母亲是精神科医生，2015年经医院推荐，进入哈佛大学医学院做博士后研究。

回国前一个月，她的导师请每位访问学者做一个研究报告。母亲研究的主题是中国人的忧郁与孤独感，她的导师建议，她的报告从中国人的历史背景开始。

在演讲中，母亲介绍了中华民族自古相信因果轮回，拥有悠久的历史文化与儒、释、道三大信仰。1949年中共当政之后，



本文作者 Xianglai Liu



神韵演员谢嘉照

中国经历了大跃进、大饥荒、十年文革、改革开放、独生子女政策。同时她也谈到了官场腐败、对法轮功的迫害，以及中国的宗教信仰与人权现状等。

演讲结束后，她的导师与在场的知名教授纷纷向她祝贺，说她讲得真好。

但万万没想到，恶梦也随之而来。演讲后过了两天，母亲突然接到她在上海工作医院副院长的电话，问她是否参加（修炼）法轮功？并警告她：不许参加任何法轮功活动。此后，副院长天天与她长时间谈话，胁迫她转化“政治思想”，写所谓“悔过书”。几次胁迫她、要求我们提前回国。

自由乃美国建国之本，信仰自由乃美国的基石。在美国自由的国土上，相信“真、善、忍”却被胁迫写“悔过书”，被威胁开除，这是何等的荒谬！如若回国，后果不堪设想！所以我们选择留在了美国。即便这意味着放弃所有的金钱、名誉、地位与安

逸，我们依然选择了这条路。因为我们可以挺直腰杆，堂堂正正地做人，不用违背良知、苟且偷生，不用时时生活在恐惧之中。

我小的时候并不太了解这场迫害。我只是觉得大法要求我们做个好人，以“真、善、忍”要求自己。做好人，提升自己的品德有错吗？中共为何要打压一群好人呢？在中国大陆，难以计数的法轮功学员被抓到监狱、劳教所，被酷刑折磨，有的被迫害致死，甚至器官被活体摘除。有多少家庭被中共迫害得妻离子散、家破人亡，饱受骨肉分离之苦？

我不想更多的人跟我一样，与家人远隔重洋、天各一方。更不想更多的家庭经历生离死别。

如今，我有幸站在聚光灯下，在世界的舞台上，为那些在中国仍受到迫害的法轮功学员发声。这是我的选择，也是我的责任。我将舞动我的生命，直到“真、善、忍”的光芒照亮世界的每个角落。

（神韵官网）



▲ 本文作者琳达（左）和女儿

延续的爱

父母助我寻梦

我叫琳达，14岁那年，我萌生了去美国留学的想法。即使有诸多担忧和百般不舍，父母依然全力支持我的寻梦之旅。多年以后，爸爸才悄悄地告诉我，无数个思念女儿的夜晚，外表坚强的妈妈总是躲在棉被底下，偷偷地哭泣。

19岁那年，我放暑假回国。妈妈给我一本《转法轮》，从此我沐浴在法轮大法“真、善、忍”的佛恩浩荡中。

圆梦于飞天

“长大当老师”是我儿时的梦想。在美国读完教育硕士专业，毕业后满怀希望的我曾经在美国

顶尖的私立学校教过课，遇到过同事之间、学生之间勾心斗角的种种琐事；也曾经在公立学校的课堂上，目睹了道德败坏后的校园乱象。我很感慨，如今还有多少老师能专心追求自己的理想、实现教书育人的使命呢？

但是，飞天大学完全不同，飞天大学在我眼中着实是教师们的“天堂”。这里湖光映衬山色、风景如画，而学生们个个都是遵循“真、善、忍”做人，彬彬有礼的好青年。

记得一次上课，一名舞蹈学生因为有些疲倦，不小心打瞌睡了，下课后特地来跟我道歉。还有一次，一名音乐学生看了自己的考试卷后，发现多给分了，主动来跟我要求减分。飞天的学生们天真、可爱、刻苦、专注、善良又谦卑。

我有时候甚至忘了他们中很多人已经是国际舞台上闪耀的明星，因为他们没有一点傲气；我更难想象他们中有很多是被中共迫害而来到美国的难民和孤儿，因为他们是那么的乐观、阳光。

在飞天大学任教近10年，我过得充实、愉快。每天走到校门口，抬头看见“飞天大学”四个字，能够在一所以复兴传统文化为宗旨、培育德才兼备的顶级艺术家为目的的大学当老师，我真的感到很荣耀。能够在教育学生的同时，和他们一起提升品德修养、一同成长，我真的很庆幸。在飞天，我的梦想真的实现了！

爱的传递

两年多前，我的女儿考上了飞天艺术学院的舞蹈系。孩子从小就是神韵的“铁粉”，年年观赏神韵演出。她从7岁开始学习中国古典舞，10岁就和几个要好的同学约好，将来要一起去报考飞天，到神韵跳舞。

女儿入学那天，天空飘着细雨，看着女儿拖着行李箱离去的背影，我仿佛看见年少的自己。我在心中默默地祝福女儿：“宝贝加油！勇敢地去追梦，妈妈永远支持你！”

“养儿方知父母恩”，当我成为母亲之后，更加体会到母爱的无私和伟大。每个家长都希望把最好的一切给自己的孩子。支持女儿到飞天学习和修炼，是我能够为孩子做的最好的事。为梦想而努力、为真理而坚持，活得问心无愧的人是世上最幸福的人。

我很开心女儿为自己选择了一条正确的道路。就读飞天艺术学院后，女儿变得更加孝顺、懂事、成熟、自律。

“谁言寸草心，报得三春晖。”作为母亲，我要将父母给我的爱传递给孩子；身为教师，我还要将这爱传递给学生，将他们视如己出，引导他们走上正道，追寻自己的理想。

身为大法弟子，我更要将大法恩师教导我的“真、善、忍”继续弘扬，让大法的甘露滋润更多有缘人的心灵。

（文/琳达）

没有秘密

想象一下，如果你生在古代，又是个武艺高强的人，你会把你的绝招泄漏给别人吗？然而在飞天“舞林高手”云集的大学里，很多艺术造诣高深的舞蹈演员不惜将他们勤练的心得成果无偿地分享给别人。

在中国古代，学习技艺时都是师父带徒弟手把手教导，很多独门武术绝招，是绝对不会轻易传授的。所以，他们选择徒弟时都很谨慎小心，有时只传给自己的孩子，也有很多绝技只能跟随他们到坟墓里，再也不为人知了。

如果你生在古代，又是个武艺高强的人，你会把你的绝招泄漏给别人吗？

对我来说，古代的那些武术高手就如同现在我身边的这些“舞林高手”。中国武术和中国舞蹈有很多相通之处，很多舞蹈动作来源于武术，只是动作的要求不同。在飞天，很多艺术造诣高深的舞蹈演员不惜将他们勤练的心得成果无偿地分享给别人。

曾听说学长中有这样一件事：在一次大家自己练习的时候，一位舞蹈演员突然找到了一个技巧的要领，动作做得很干净利索，她马上就招呼大家，将她的领会全盘托出。

大家赶紧试了试她所分享的



▲ 艾米莉（右）与朋友一起享用优格冰淇淋

技巧，都做得很不错。当然，她这样做并不是想要显耀自己的领会力有多高，而是真心地想要她身边的同伴们大家一起进步，一起做好。

我也常得到别人的热心帮助。举个例子，我的跟头技巧不太稳定，时好时坏，有时找不到准确的配合时间点。一个同伴对这个技巧很拿手，她看见我不断努力却又不得要领，就走过来和我详细讲解了她是怎么完成这个技巧的，并分析我跟她所做的动作之间的差异。

我马上就试了她说的要领，果然做得比原先好很多。我很感激她的无私分享，内心感到无限温暖。

以前我是个比较自私的人，只顾着完成好自己本分的事情，以我的利益优先，不太主动敞开心扉、热心地去照顾他人。但在飞天这个纯净的环境里，我也比

较能放下自己，先去考虑别人、帮助别人了。

比如我看到同学技巧哪里做得不够好时，也会主动去帮助同学，善意地指出她们的问题。当我亲身实践，也把我掌握到的技巧要领告诉同伴们时，我感到从未有过的欣慰、踏实。看到别人进步时，我很是为她们高兴。

飞天这个环境真的很不一样，我们不会互相争斗、彼此妒忌，而是相互理解与真心帮助。通常艺术领域中竞争很激烈，谁要比自己强一点就会眼红，不喜欢别人超过自己。我在台湾时曾经参加过舞蹈比赛，那时在后台，我感觉参赛选手都会互相打量彼此，也有冷言冷语的。而在飞天，大家都想要一起往更好的专业要求迈进，共同提升。

在飞天，大家像家人一样，在分享舞蹈心得时没有秘密。

（文/艾米莉）